Hexka je T Texumre Terpaeapa ABCD, a S tesxumre terpaeapa ABCT. Tana je

ﬁEIm eI vy

Axo cy A(2,4,7), B(1,1,1), C(2,2,2) u D(1,1,5) Temena Terpaenpa, OHIa je HEroBa
3ampeMuHa jeTHaKa

IMonnoxkje nopmasne u3 tauke (1,2,3) na pasan 2x + y + 2z + 35 = 0 je Taura

o -

PaBan xoja cangp:xu mpaBy & = y = 2z 1 HOpMaJiHa je Ha paBaH = + 2y + 32+ 4 =0 uma

jenmHAYUHY
+ Iy + IZ + I =

Ilentap xunep6one 4z — 6y + y° — 4 + 2y + 5 = 0 rMa KOOpAUHATE

-

3a BEKTOPCKU MPOM3BOL X BaKU 14

A) je u KOMyTaTHMBaH U acouujaTuBaH b) HUje HU KOMYyTATUBAH HU ACOLUU]ATUBAH
B) je xomyrartuBaHn u HUje acouujaruBad I') je acouujaTUBAH U HUje€ KOMYTATUBAH

Kpusa mpyror pena mara jemmaumuoMm z° — dxy +4y° + 22 +1 =0 je

A) esnumnca B) mapaGouaa B) xunepGona
I") zaBe mpase KOje ce Cery II) 1nBe mapasesnne npase D) unpasan ckyn

IloBpm mara jemavwHOM 22 = 1 je

A) npasa B) nBe paBHU KOje ce CeKy
B) esunruukn napabomaonm ') xumepGonumuku mapabomonn
) xunepOoaUYKU TUIUHIAD D) napabonuuku nuIUHIAD
[Mospm nata jemsauuaoM z2 + 42 + 22 + 2xy + 2x2 + 2yz = 0 je

A) 1Be mapaJiesHe paBHU B) 1Be paBHU KOje ce CERy B) pasan
') emunruuku mapaGosounnm JI) enunTuUYKM KOHYC D) unpasa

LELELE LELE LE

CynpemyMm S 30upa CBUX CTpaHula X yriaoBa cdepHor tpoyria (Hajboma moryha
ropma rpasuna 3a a+b+c+a+ f+v<9) je

A) S=77/2 B) S=47r B) S=9x/2 T) S=56r HO) S=11lx/2 B) S=67




